САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «СЛОЖЕНИЕ  И  ВЫЧИТАНИЕ  СМЕШАННЫХ  ЧИСЕЛ».
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2. Решите  уравнение(   
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3. Какие  цифры  можно  подставить  вместо  звездочки  в  запись  
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,  чтобы  получилась  неправильная  дробь(
В а р и а н т  2.                                    С – 30.
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2. Решите  уравнение(  
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3. Какие  цифры  можно  подставить  вместо  звездочки,  чтобы  получилась  правильная  дробь  
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В а р и а н т  3.                                         С – 30.

1. Выполните  действия(
    
[image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

13

5

1

13

2

8

13

2

12

)

а

;     
[image: image10.wmf]8

5

3

14

9

2

14

5

7

)

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

б

.

2.   Решите  уравнение(   
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3.   Какие  цифры  можно  подставить  вместо  звездочки  в  запись  
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,  чтобы  получилась  правильная  дробь(
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2,   Решите  уравнение(   
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3.   Какие  цифры  можно  подставить  вместо  звездочки  в  запись  
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